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Batas na CARE sa (IYONG COUNTY)
 Kinokonekta ng bagong proseso ang mga indibidwal sa paggamot, tirahan, at suporta ng komunidad.
(COUNTY), CA— Ang Batas na Pagtulong, Pagbangon, at Pagpapalakas ng Komunidad (Community Assistance, Recovery, and Empowerment, CARE Act) ay isang bagong proseso ng hukumang sibil na available nitong Disyembre 1, 2024. Ang CARE Act ay nagkakaloob ng mga serbisyo sa pangkaisipang kalusugan na nakabase sa komunidad at sumusuporta sa mga taga-California na nabubuhay nang may hindi nagagamot na spectrum ng schizophrenia o iba pang problemang saykotiko. Naglalayon ang CARE na itaguyod ang pangmatagalang estabilidad at kakayahang mamuhay mag-isa at maiwasan ang mas naghihigpit na mga alternatibo, tulad ng conservatorship, pagkakakulong, at pagkakaospital.
[quote na babaguhin mo para umangkop sa boses ng inyong organisasyon – halimbawa ito] “Ang pag-navigate sa sistema ng pangkaisipang kalusugan ay maaaring nakakalula para sa mga indibidwal at kanilang mga pamilya. Sa pamamagitan ng CARE Act, naglalayon kaming maging isang naggagabay na mapagkukunan para sa mga nangangailangan,” sabi ni (PANGALAN, TITULO) ng (IYONG ORGANISASYON). [quote na babaguhin mo – halimbawa ito] “Sa pamamagitan ng pagkonekta sa mga indibidwal sa mga serbisyong klinikal na naaangkop at nakabase sa komunidad, makakatulong kami sa pagtiyak ng landas tungo sa paggaling at estabilidad.”
Inaawtorisahan ng Batas na CARE ang partikular na mga nasa hustong gulang (gaya ng mga kapamilya, tagapagkaloob ng pangangalagang pangkalusugan, unang tagaresponde, at iba pa) na magpetisyon sa hukumang sibil na lumikha ng boluntaryong kasunduan sa CARE o plano na CARE na inutos ng hukuman na maaaring kabilangan ng paggamot, mga mapagkukunan para sa tirahan, at iba pang serbisyo sa (IYONG COUNTY). Nagpapatuloy ang kasunduan sa CARE o plano na CARE nang isang taon, na may posibilidad ng pagpapalawig na isang taon.
Para sa higit na impormasyon  tungkol sa paghain ng petisyon sa Batas na CARE, tingnan ang: Impormasyong para sa mga Nagpepetisyon—Tungkol sa Batas na CARE. Ang (IYONG ORGANISASYON/COUNTY) ay tumatanggap na ng mga petisyon nang personal o sa pamamagitan ng koreo sa (ADDRESS NG HUKUMAN NG IYONG COUNTY) o elektroniko sa (WEBSITE NG HUKUMAN NG IYONG COUNTY kung mayroon). Makakatanggap din ang mga nagpepetisyon ng tulong sa Self-Help Center. I-access ang iyong pinakamalapit na Self-Help Center sa pamamagitan ng paggamit ng Self-Help Center locator ng Judicial Branch of California. Para sa higit na impormasyon sa Batas na CARE sa (IYONG COUNTY), bisitahin ang (WEBSITE NG PARTIKULAR NA CARE O BH NG COUNTY).
[quote na babaguhin mo para umangkop sa boses ng iyong organisasyon - pagkakataon mo itong magbahagi ng paunang impact hal., pagtatantya ng mga petisyon/tanong mula nang ilunsad, anecdotal na halimbawa ng tagumpay sa proseso, paghahanda ng kawani, atbp.]” sabi ni (PANGALAN, TITULO) ng (IYONG ORGANISASYON). [quote na babaguhin mo para umangkop sa boses ng iyong organisasyon – halimbawa ito] “Nakatuon kami sa pagsuporta ng pangmatagalang paggaling para sa mga tao sa ating komunidad na kadalasan ay naghihirap nang wala ang paggamot na talagang kailangan nila.”
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