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Đạo luật CARE tại (QUẬN CỦA QUÝ VỊ)
 Quy trình mới kết nối các cá nhân với dịch vụ hỗ trợ điều trị, nhà ở và hỗ trợ cộng đồng
(QUẬN), CA— Đạo luật Hỗ trợ, Phục hồi và Trao quyền cho Cộng đồng (CARE) là một quy trình tòa án dân sự mới được áp dụng từ ngày 1 tháng 12 năm 2024. Đạo luật CARE cung cấp các dịch vụ và hỗ trợ sức khỏe hành vi dựa vào cộng đồng cho các cư dân California bị rối loạn phổ tâm thần phân liệt hoặc các chứng rối loạn tâm thần khác chưa được điều trị. CARE nhằm mục đích thúc đẩy sự ổn định và độc lập lâu dài cũng như ngăn chặn việc áp dụng các giải pháp thay thế hạn chế hơn, chẳng hạn như yêu cầu phải có người bảo hộ, giam giữ và nhập viện.
[trích dẫn để quý vị chỉnh sửa cho phù hợp với cách trình bày bởi tổ chức của quý vị – đây là một ví dụ] “Việc điều hướng hệ thống sức khỏe tâm thần có thể là quá sức đối với các cá nhân và gia đình họ. Thông qua Đạo luật CARE, chúng tôi mong muốn trở thành nguồn lực hướng dẫn cho những người có nhu cầu,” (TÊN, CHỨC DANH) của (TỔ CHỨC CỦA QUÝ VỊ) cho biết. [trích dẫn để quý vị chỉnh sửa – đây là một ví dụ] “Bằng cách kết nối các cá nhân với các dịch vụ dựa vào cộng đồng, phù hợp trên lâm sàng, chúng tôi có thể giúp đảm bảo lộ trình phục hồi và ổn định.”
Đạo luật CARE cho phép người trưởng thành được chỉ định (chẳng hạn như thành viên gia đình, nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe, chuyên gia ứng phó ban đầu và những người khác) gửi đơn kiến nghị lên một tòa án dân sự để lập một thỏa thuận CARE tự nguyện hoặc một kế hoạch CARE theo lệnh của tòa án có thể bao gồm điều trị, hỗ trợ nhà ở và các dịch vụ khác ở (QUẬN CỦA QUÝ VỊ). Một thỏa thuận CARE hoặc kế hoạch CARE được thực hiện trong một năm và có thể được gia hạn thêm một năm nữa.
Để biết thêm thông tin về việc nộp đơn yêu cầu theo Đạo luật CARE, quý vị vui lòng xem: Thông tin dành cho Nguyên đơn—Giới thiệu về Đạo luật CARE. (TỔ CHỨC/QUẬN CỦA QUÝ VỊ) hiện đang chấp nhận đơn yêu cầu trực tiếp hoặc qua thư tại (ĐỊA CHỈ TÒA ÁN QUẬN CỦA QUÝ VỊ) hoặc trực tuyến tại (TRANG WEB TÒA ÁN QUẬN CỦA QUÝ VỊ nếu có). Nguyên đơn cũng có thể nhận trợ giúp tại một Trung tâm Tự Trợ giúp. Quý vị hãy đến Trung tâm Tự Trợ giúp gần nhất bằng cách sử dụng bộ định vị Trung tâm Tự Trợ giúp của Cơ quan Tư pháp California. Để biết thêm thông tin về Đạo luật CARE ở (QUẬN CỦA QUÝ VỊ), vui lòng truy cập (TRANG WEB VỀ CARE HOẶC SỨC KHỎE HÀNH VI CỤ THỂ CỦA QUẬN).
[trích dẫn để quý vị đưa vào cho phù hợp với cách trình bày bởi tổ chức của quý vị - đây là cơ hội để quý vị chia sẻ tác động ban đầu, chẳng hạn như ước tính về các đơn yêu cầu/thắc mắc kể từ khi bắt đầu, ví dụ được kể lại về thành công của quy trình, sự chuẩn bị của nhân viên, v.v.]” (TÊN, CHỨC DANH) của (TỔ CHỨC CỦA QUÝ VỊ) cho biết. [trích dẫn để quý vị chỉnh sửa cho phù hợp với cách trình bày bởi tổ chức của quý vị – đây là một ví dụ] “Chúng tôi tận tâm hỗ trợ quá trình phục hồi lâu dài cho những người thường xuyên ở tình trạng suy nhược mà không nhận được sự điều trị cấp thiết trong cộng đồng của chúng tôi.”
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