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[bookmark: _heading=h.5ljz33ou6v2q]Tổng quan
[bookmark: _GoBack]Các chủ đề thảo luận sau đây được tạo ra nhằm giúp quý vị nâng cao nhận thức và chia sẻ thông tin về Đạo luật CARE tại quận của quý vị. Đạo luật CARE là một đạo luật phức tạp; tuy nhiên, nội dung này dự định được cung cấp ở mức cao để trình bày ngắn gọn và nhất quán về Đạo luật CARE cho nhiều đối tượng khác nhau. Quý vị cũng có thể sử dụng thông tin này để thêm nội dung vào trang web của mình, tạo một tờ thông tin phù hợp với địa phương, v.v.
Tài nguyên
Chúng tôi khuyến khích quý vị sử dụng Bộ Công cụ Truyền thông về Đạo luật CARE dành cho các Quận để biết các khuyến nghị truyền thông chiến lược, thực hành tốt nhất và tài nguyên hỗ trợ cho những nỗ lực của quý vị. 
Các tài liệu ở Trung tâm Tài nguyên về Đạo luật CARE có thể hỗ trợ quý vị trả lời các câu hỏi cơ bản:
· Các Câu hỏi Thường gặp  (trang web)
· Sơ lược về Đạo luật CARE (tóm tắt)
· Lưu đồ Quy trình CARE (tóm tắt)
· Tờ Thông tin về các Tiêu chí Đủ điều kiện theo Đạo luật CARE (tóm tắt)
· Bộ Công cụ dành cho Tình nguyện viên Hỗ trợ (bộ công cụ)


Các Câu hỏi Thường gặp
[bookmark: _heading=h.3o72g287zp47]ĐẠO LUẬT CARE LÀ GÌ?
Đạo luật Hỗ trợ, Đền bù và Trao quyền cho Cộng đồng (CARE) là một quy trình tòa án dân sự mới. Đạo luật này cung cấp các dịch vụ sức khỏe tâm thần dựa vào cộng đồng cho người lớn bị rối loạn phổ tâm thần phân liệt hoặc các chứng rối loạn tâm thần khác chưa được điều trị. Quy trình CARE kết nối những người đủ điều kiện với các dịch vụ hỗ trợ quá trình phục hồi của họ, có thể bao gồm hỗ trợ điều trị, nhà ở và hỗ trợ cộng đồng. 
[bookmark: _heading=h.og1q5bdyhb2x][bookmark: _heading=h.cibrs33k1mx]CÁC MỤC TIÊU CỦA ĐẠO LUẬT CARE LÀ GÌ?
[Xin quý vị lưu ý rằng đây là một danh sách các mục tiêu có thể được điều chỉnh dựa trên đối tượng mà các nỗ lực truyền thông hướng đến.]
Đạo luật CARE hỗ trợ cách thức tự quyết định để phục hồi. 
· CARE được dự định sẽ là một quy trình mới có thể được hỗ trợ và đáp ứng bởi các chương trình hiện có. 
· Quy trình này nhằm mục đích ưu tiên các dịch vụ sức khỏe hành vi cho những cá nhân bị bệnh nặng, yếu thế trong khi vẫn bảo đảm quyền tự quyết ở mức độ lớn nhất có thể, đồng thời hỗ trợ người đó đạt được mục đích và cảm giác thân thuộc. 
· CARE là một giải pháp chuyển hướng ngược dòng để ngăn chặn việc áp dụng các biện pháp bảo hộ hoặc giam giữ mang tính hạn chế hơn.
· Theo Đạo luật CARE, hệ thống sức khỏe hành vi có trách nhiệm chăm sóc toàn diện cho những người thường có nhu cầu chăm sóc phức tạp nhất. 
· CARE cung cấp một cách để mọi người ổn định, bắt đầu hồi phục và thoát khỏi tình trạng vô gia cư.
AI ĐỦ ĐIỀU KIỆN THAM GIA CARE?
Tính đủ điều kiện được xác định trên cơ sở từng trường hợp cụ thể. Chỉ riêng tình trạng vô gia cư và bệnh tâm thần thì chưa đủ để đáp ứng các yêu cầu về tính đủ điều kiện. Một số tiêu chuẩn bao gồm: 
· 18 tuổi trở lên. 
· Chẩn đoán rối loạn phổ tâm thần phân liệt hoặc các chứng rối loạn tâm thần khác. 
· Bệnh tâm thần phải ở mức độ nghiêm trọng, kéo dài, và gây trở ngại đáng kể đến các hoạt động sinh hoạt hàng ngày.
· Không ổn định về mặt lâm sàng trong quá trình điều trị tự nguyện liên tục. 
· CARE phải là giải pháp thay thế ít hạn chế nhất để giúp người bệnh phục hồi và ổn định.
Để biết thêm thông tin, quý vị hãy xem Tờ Thông tin về các Tiêu chí Đủ điều kiện theo Đạo luật CARE (tóm tắt).
[bookmark: _heading=h.yh45pghlyx6u][bookmark: _heading=h.dyviqisbln99]AI CÓ THỂ NỘP ĐƠN YÊU CẦU?
Nhiều người khác nhau có thể nộp đơn lên tòa án để yêu cầu trợ giúp cho một người nào đó. Một số ví dụ bao gồm:
· Thành viên gia đình.
· Nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe/dịch vụ xã hội.
· Chuyên gia ứng phó ban đầu.
· Cơ quan sức khỏe hành vi của quận.
Để biết danh sách những nguyên đơn đủ điều kiện, quý vị vui lòng truy cập mục Thông tin dành cho Nguyên đơn theo Đạo luật CARE trên trang web của Dịch vụ Y tế và Nhân sinh California (CalHHS).
QUY TRÌNH CARE HOẠT ĐỘNG NHƯ THẾ NÀO?
Quy trình CARE bắt đầu bằng việc nộp đơn yêu cầu. Sau đó, tòa án sẽ xem xét để xác định tính đủ điều kiện. Nếu đủ điều kiện, tòa án sẽ làm việc với người tham gia và luật sư của họ để lập một thỏa thuận CARE tự nguyện hoặc một kế hoạch CARE theo lệnh của tòa án nhằm kết nối người tham gia với các dịch vụ. Sẽ có các phiên điều trần đánh giá tình trạng để đánh giá sự tiến triển và khó khăn. Sau 12 tháng, người tham gia có thể kết thúc chương trình hoặc có thể tiếp tục thêm một năm nữa.
Để biết thêm thông tin, quý vị hãy xem bản tóm tắt Lưu đồ Quy trình CARE.
CARE BẢO ĐẢM TRÁCH NHIỆM GIẢI TRÌNH NHƯ THẾ NÀO?
Trách nhiệm giải trình trong CARE đi theo cả hai hướng. Nếu bị đơn không thể hoàn tất thành công kế hoạch CARE, tòa án có thể sử dụng luật hiện hành để bảo đảm an toàn cho họ. Đạo luật CARE cũng yêu cầu chính quyền địa phương chịu trách nhiệm về việc sử dụng nhiều nguồn tài trợ sẵn có để cung cấp dịch vụ chăm sóc cho những người cần được chăm sóc. 
ĐIỀU GÌ SẼ XẢY RA SAU ĐÓ? 
Sau khi hoàn thành quy trình CARE, người tham gia vẫn đủ điều kiện được điều trị liên tục, nhận các dịch vụ hỗ trợ và được bố trí nhà ở trong cộng đồng để hỗ trợ quá trình phục hồi lâu dài. 
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